



Projekt Počúvame sa, pomáhame si, stretávame sa - "Sme predsa Európania" financovala Európska únia v rámci programu Európa pre občianov

Platí pre 2.1 "Opatrenie pre družobné partnerstvá miest"

Účasť: projekt umožnil stretnutie 205 občianov, z ktorých 80 pochádzalo z mesta Čata (**Slovensko**), 17 z mesta Meresti (**Rumunsko**), 38 z mesta Todkod (**Maďarsko**), 71 z mesta Csabacsúd (**Maďarsko**).

Miesto/dátumy: stretnutie sa uskutočnilo v obci Čata, SR od 23/07/2015 do 27/07/2015

Stručný opis: Cieľom projektu bolo využiť existujúce partnerstvo medzi miestnymi úradmi, rozšíriť spoluprácu, prehĺbiť a posilniť svoju budúcnosť tým, že sa zameriame nielen na tradičné formy kultúrnych znalostí, zvykov, umenia, ale aj závažné témy EU, podporíme európsku solidaritu, preskúmame možnosti regionálneho rozvoja, prediskutujeme možné riešenia problémov v súlade so stratégiou Európa 2020 a ich vykonávanie na miestnej úrovni. Zároveň došlo k výmene skúseností v oblasti dobrovoľníctva a spolupatričnosti občianov EÚ s miestnymi komunitami. Tento projekt bral do úvahy princíp rovnosti, zastúpenie každej vekovej kategórie, starších ľudí a znevýhodnených občianov. Bez podpory grantu by nebolo možné zrealizovať taký úspešný projekt v obci Čata.

Dňa 23/07/2015 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na zahájenie stretnutia, oboznámenie sa so zámermi projektu, vzájomné spozávanie a medzikultúrny dialóg

Dňa 24/07/2015 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na bližšie spozávanie rozdielnych kultúr, učenie sa vzájomnej tolerancii a porozumeniu

Dňa 25/07/2015 stretnutia zamerali pozornosť na presadzovanie občianskej účasti v procese tvorby politiky EU a diskusie o otázkach európskej politickej agendy (Návšteva europoslancu - Pál Csáky)

Dňa 26/07/2015 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na postupné oboznamovanie sa so zásadnými prioritami EU, zameraných na rozvoj spoločenskej angažovanosti a dobrovoľníctva.

Dňa 27/07/2015 účastníci stretnutia zamerali pozornosť na ukončenie stretnutia spojené so zhodnotením úspešného podujatia.